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США ВІДНОВЛЮЮТЬ СВОЄ ЛІДЕРСТВО У ЗВІТІ ПРО ГЛОБАЛЬНУ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 2002-2003, ПРЕДСТАВЛЕНОМУ 

СЬОГОДНІ СВІТОВИМ ЕКОНОМІЧНИМ ФОРУМОМ  
 
Женева, Швейцарія, 12 листопада 2002. – Економіка Сполучених Штатів Америки є найбільш 
конкурентноспроможною згідно зі Звітом про глобальну конкурентоспроможність 2002-2003, 
представленому сьогодні Світовим економічним форумом. Цього року Сполучені Штати 
помінялися місцями з Фінляндією, яка лідирувала у рейтингу минулого року. Сполучені Штати 
зобов’язані своєю високою конкурентоспроможністю своїм досягненням  у сфері технологій та 

ділового середовища, сприятливого для підприємництва та ризикування. США також займають 
високі позиції за показником макроекономічного середовища, хоча низький рівень заощаджень 
в країні є предметом занепокоєння.   Звіт вимірює порівняльні переваги та недоліки економік 80 
країн.  
 
 “Тоді як глобальний економічний підйом сприятиме зростанню всіх економік, динаміка 

зростання в тріаді буде значно відрізнятися для Європи, Японії та Сполучених Штатів, 
зумовлюючи різний характер зростання у середньо- та довгостороковому періоді,” – говорить 
Пітер Корнеліус, головний економіст Світового економічного форуму. “Те, що Сполучені Штати 
посіли перше місце як за Рейтингом конкурентоспроможності за зростанням, так і за 
Мікроекономічним рейтингом конкурентоспроможності не повинно вести до 
самозадоволення, оскільки для утримання цих позицій країна повинна провести низку реформ, 

особливо у сфері управління,” – додав він.  
    
Основне у Звіті про глобальну конкурентоспроможність 2002-2003: 
 

 Економіка США є найбільш  конкурентноспроможною в світі, головним чином завдяки 

досягненням у сфері технологій. 

 Рейтинги конкурентоспроможності Японії підвищуються. Не дивлячись на погіршення 
рейтингів за макроекономічним середовищем та за державними інституціями, позиція Японії 
покращилася за загальним Рейтингом конкурентоспроможності за зростанням, в 
основному, завдяки технологічним інноваціям. 

 Рейтинг свідчить про посилення конкурентних позицій Китаю та Індії. Індія виграє, в 
основному, за рахунок рейтингів за технологічними факторами та оцінками 
макроекономічного середовища, тоді як Китай посилив свої позиції за рахунок покращання 
рейтингу за індексом державних інституцій.  

 Країни з кризовою ситуацією – Аргентина та Туреччина – мали цього року найбільше 

падіння за Рейтингом конкурентоспроможності за зростанням. Перспективи подальшого 
зростання обох країн викликають занепокоєння, оскільки зниження рейтингу було 
обумовлено не тільки низькими оцінками макроекономічного середовища; те, що рейтинги  
обох країн за індексом державних інституцій також впали є поганою ознакою з точки зору 
перспектив швидкого відновлення економік. 

 Рейтинги серед європейських країн дуже різняться: Швеція та Швейцарія піднялися до 4 та 

5 місць порівняно з 9 та15, відповідно, минулого року, тоді як позиції  Франції та Італії 
знизилися до 30 та 39 місць з 20 та 26, відповідно, минулого року.  

  
Найбільші зміни відбулися у рейтингу Швейцарії, яка піднялася з 15 на 6 місце за Рейтингом 
конкурентоспроможності за зростанням (GCI) завдяки корінному покращанню технологій. 

Туреччина, навпаки, мала найбільше падіння цього року – на 16 пунктів, зумовлене, перш за 
все, погіршенню оцінки державних інституцій. У сфері технологій, Ізраїль показує дивовижний 
стрибок на 19 позицій - з 26 на 7, а от Нова Зеландія мала найбільше падіння за цим 
показником – на 16 позицій. Найгірші результати за показником макроекономічного середовища 
мали Бразилія та Аргентина – їх рейтинги впали на 34 та 25 позицій відповідно; а найбільше 
зростання за чим показником мали Індія а Росія.  

 
“З огляду на уразливість процесу глобального економічного зростання, більш ніж будь -коли 
стає важливим оцінити перспективи зростання країн,” – говорить професор Клаус Шваб, 
засновник та президент Світового економічного форуму. “Для посилення та утримання 
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економічного одужання необхідно визначити та подолати перешкоди до зростання, і з цією 
метою Звіт про глобальну конкурентоспроможність може  бути орієнтиром для державних 
діячів у їх зусиллях щодо покращання зростання та конкурентоспроможності”. 
 

Більш докладна версія цього прес-релізу знаходиться на нашій електронній сторінці за 
адресою: 
http://www.weforum.org/mediacentre 
 
Звіт представлено у прямій сесії у вівторок 12 листопада о 14:30 за європейським часом на 
нашій електронній сторінці: http://www.weforum.org/gcrwebcast. Загальна інформація про проект 

розміщена на: http://www.weforum.org/gcr. За інформацією щодо даних по конкретних країнах та 
іншою інформацією звертайтеся до: public.affairs@weforum.org або gcp@weforum.org. 
 
Звіт про глобальну конкурентоспроможність 2002-2003 опублікований видавництвом Oxford 
University Press (http://www.oup-usa.com)  

 
Світовий економічний форум є незалежною міжнародною організацією, яка має за мету покращання 

ситуації в світі. Форум сприяє створенню умов для співробітництва, щоб світові лідери були більше 
залучені до розв’язання глобальних проблем та, зокрема, щоб корпоративні структури залучалися до 

глобального співробітництва. Заснований як фундація та розташований у Женеві, Світовий 
економічний форум є неупередженою та неприбутковою організацією; він не має ніяких політичних чи 
національних схильностей. Форум має статус консультативної НУО у Раді Об’єднаних Націй з 
економічних та соціальних питань. (http://www.weforum.org) 
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